
Protokoll från Årsmöte 2025 

Den 15 maj kl 19:00 

 

Årsmötet inleddes med att Klubbchef Johanna Söderström hälsade de närvarande välkomna 

varefter mötet öppnades. Johanna höll därefter en presentation innehållande 

årsmötesmaterial som vi bilägger i detta årsmötesprotokoll.   

1. Fastställande av röstlängd för mötet 

Antalet röstberättigade medlemmar var 56 st.  

 

2. Fråga om mötet utlysts på rätt sätt 

Närvarande medlemmar bekräftade att mötet har utlysts på rätt sätt.  

 

3. Fastställande av föredragningslista 

Föredragningslista fastställdes utan förändringar eller tillägg.  

 

4. Val av ordförande sekreterare för mötet.  

Till ordförande för mötet valdes Mats Ahdrian och till sekreterare valdes  

Johanna Söderström.  

 

5. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare som jämte mötets ordförande skall 

justera mötesprotokollet.  

Till protokolljusterare och tillika rösträknare valdes Therese Hultgren och Barbro Egner. 

 

6. a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret. 

Styrelsens verksamhetsberättelse godkändes av mötet. (Bilaga Handlingar till Årsmöte) 

 

b) Styrelsens årsredovisning (resultat- och balansräkning) för det senaste 

räkenskapsåret. 

Efter genomgång av årsredovisning för koncern och moderbolaget godkändes denna av 

mötet. (Bilaga Årsredovisning 2024) 

 

7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets- 

och räkenskapsåret.  

Inga frågor eller synpunkter från mötet gällande revisionsberättelsen och denna lades till 

handlingarna.  

 

 

 

 

 

 

 



8. Fastställande av resultat- och balansräkning samt disposition av överskott respektive 

underskott i enlighet med balansräkningen.  

Mötet godkände och fastställde resultat- och balansräkning liksom styrelsens förslag till 

disposition av redovisat överskott. (Bilaga Årsredovisning 2024) 

 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen och för den tid revisionen avser.  

Med utgångspunkt för gjord redovisning beviljades styrelsen ansvarsfrihet för 

verksamhetsåret 2024.  

 

10. Fastställande av medlemsavgifter, övriga avgifter, verksamhetsplan samt budget för 

det kommande verksamhets- och räkenskapsåret.  

Styrelsens förslag till medlemsavgifter, övriga avgifter, verksamhetsplan, samt budget 

gicks igenom och godkändes av mötet. 

 

11. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 

Fyra motioner har inkommit i rätt tid. Motionen kring inspelsgreen i anslutning till 

Range/puttinggreenerna avslogs enligt styrelsens förslag. Motionen kring förbättring på 

anläggningsarbete för gångvägar på banan har styrelsen gett i uppdrag till Banchef att se 

över området i fråga för att se vilka åtgärder som krävs för att göra detta område bättre. 

Återkoppling kommer att ske under säsongen. Detta förslag från styrelsens sida 

godkändes. Motionen kring vardagsmedlemmars möjlighet att använda gymmet på 

helger avslogs enligt styrelsens förslag. Motionen kring Hallands Gentlemän på 

Forsgården avslogs enligt styrelsens förslag i dess nuvarande form, men klubben står 

öppen för att ta emot en formell förfrågan från Hallands Gentlemän där sedvanlig offert 

kan tas fram enligt våra gällande villkor.  

 

12. Val av   

Valberedningens förslag presenterades genom Johanna Söderström och Årsmötet 

beslutade i enlighet med valberedningens förlag: 

 

a) Klubbens ordförande för en tid av (1) år.  

Robert Sidlo valde till klubbens ordförande, tillika ordförande i styrelse för en tid av 1 

år. (omval) 

 

b) Halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av (2) år.  

Valberedningen redogjorde för sina förslag vilka var:  

Elisabeth Larsson (Omval 2 år) 

Peter Olsson (Nyval 2 år) 

Niklas Enoksson (Nyval 2 år) 

 

c) 2 suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av 1 år. 

På valberedningens förslag valdes följande suppleanter med för dem fastställd 

turordning för en tid av 1 år: 



Jesper Ericsson (Nyval 1 år) 

Sofia Bergstrand (Nyval 1 år) 

 

d) En revisor jämte en suppleant alternativt ett registrerat revisionsbolag för en tid av 

1 år. I detta val får styrelseledamöter ej delta.  

Ernst & Young valdes till extern revisor.  

 

e) 3 ledamöter i valberedningen för en tid av 1 år, av vilka en skall utses till 

ordförande.  

Medlemskommittén har arbetat i en så kallad Valberedningsgrupp vilka har till 

uppgift att presentera ett förslag till Valberedning.  

Det förslag som presenterade av Valberedningsgruppen genom Medlemskommittén 

är:  

Peter Schröder (Ordförande) 

Per Håkansson (Ledamot) 

Carolina Haedge (Ledamot)  

 

Hädanefter är det Nomineringskommittén som kommer att ta fram förslag till 

Valberedning till kommande årsmöte. Nomineringskommittén bestående av 

ordförande i varje kommitté, eller annan representant från kommittén ifall 

ordförande ej kan medverka, sammankallas av klubbens kansli.  

 

13.  Övriga frågor 

En fråga som uppkom var frågan kring blandningen av både kvinnor och män samt 

olika åldrar i styrelsen. Det bidrar till en styrelse som bättre speglar föreningens 

medlemmar. Mötets ordförande skickade med detta till den nya valberedningen att 

ta med sig i deras arbete framåt inför nästa år då förslag läggs fram.  

 

Avslutning  

Ordförande för mötet Mats Ahdrian tackade för förtroende att leda mötet och gav ordet 

vidare till Johanna Söderström. Klubbchef Johanna Söderström tackade närvarande 

medlemmar och avslutade mötet.  

Vid protokollet 

 

 

Johanna Söderström     Mats Ahdrian  

Sekreterare    Mötesordförande  

 

 

Therese Hultgren      Barbro Egner 

Justerare       Justerare 


